



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 28 » вересня 2018 р.

№ 08/279/8/157-241

Київському міському голові  
Кличку В.В.

Щодо розробки програми з збереження системи вузлів обліку теплової енергії

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ Шановний Віталіє Володимировичу!

До мене надходять численні звернення мешканців щодо стану будинкових лічильників теплової енергії.

Протягом двох попередніх років міською владою був здійснений величезний обсяг роботи щодо встановлення лічильників теплової енергії в будинках міста. З цією метою в місті були запроваджені дві програми – силами КП «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» та інвестиційної програми ПАТ «Київенерго». Реалізація зазначених програм дозволила отримати результат в 96% оснащення будинків міста вузлами обліку теплової енергії. Фактично, необладнаними такими вузлами залишились будинки, встановлення лічильників в яких потребувало окремих проектних рішень.

Проте, пройшов невеликий період часу, і вже 10% вузлів обліку теплової енергії не функціонують через викрадення та вихід з ладу лічильників. При цьому, спираючись на інформацію, яка постійно надходить від киян під час особистих прийомів, вважаю, що зазначені цифри, які офіційно надані КП «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва», є нижче тих, які існують в реальності.

З жовтня розпочинається новий опалювальний сезон. Значна частина киян будуть вимушені платити значно більше за отримані послуги внаслідок не функціонування приладів обліку теплової енергії. І це на тлі постійного підвищення тарифів на гаряче водопостачання та опалення

Програми, в які вкладені сотні мільйонів гривень, втрачають свій позитивний ефект за короткий проміжок часу. Якщо за рік втрачено (за офіційними цифрами) 10% вузлів обліку теплової енергії, то подальше збереження такої динаміки призведе до повного знищення системи обліку теплової енергії, зростання соціальної напруги та буде потребувати вкладення нових коштів у її відновлення

З огляду на викладене, вважаю би за доцільне терміново здійснити організаційні заходи щодо розробки програми з метою збереження створеної системи вузлів обліку теплової енергії, в якій, зокрема, передбачити:

- заходи щодо збереження та охорони вузлів обліку теплової енергії (облаштування систем сигналізації, надійних засобів перешкоджання доступу до вузлів обліку теплової енергії);

- організація дієвої взаємодії з органами Національної поліції з питань охорони вузлів обліку теплової енергії, належного розслідування фактів викрадення та розукомплектування відповідного обладнання;
- детального вивчення обставин виходу з ладу вузлів обліку теплової енергії з визначенням його причин, застосування, в разі необхідності, заходів правового реагування до виконавців робіт у випадку виявлення виходу обладнання з ладу з причин неналежної якості виконаних робіт;
- визначення та створення необхідного фонду комплектуючих для термінового ремонту вузлів обліку теплової енергії у випадку виходу їх з ладу;
- заходи щодо продовження обладнання вузлів обліку теплової енергії;
- можливість виконання робіт з повірки лічильників обліку теплової енергії за рахунок місцевого бюджету.

Вважаю, що розробка та реалізація такої програми дозволить зберегти позитивний ефект від запровадження програм з енергозбереження та матиме позитивний соціальний ефект.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене у встановлений законодавством 10-ти денний термін і надіслати відповідь за адресою 02218, м. Київ, вулиця Райдужна, 13а.

**З повагою**  
**Депутат Київської міської ради**

Вик. Сусленко О.В.  
380636005730

**Сергій Артеменко**